

日本纪录片导演记录南京抗疫生活:

愿世界看到中国的抗疫努力

近日,一部记录南京市抗击新冠肺炎疫情的生活纪录片《南京抗疫现场第二部》登上了日本雅虎网站头条区。

这是继一个月前播发的《南京抗疫现场》第一部后该系列纪录片再次登上雅虎头条版块,日本NHK电视台、朝日电视台等媒体再次纷纷转播。

“希望国际媒体、其他国家民众能用客观的视角看到中国为防止疫情扩散所做的努力,客观看待中国,这是我作为一个纪录片导演最大的心愿。”导演竹内亮通过微信视频接受记者采访时说。

“中国民众的团结与奉献让我感动”

1974年出生的竹内亮,讲着一口流利的汉语。“我已经在南京生活了7年,有时也回日本。我想用平民化的视角和接地气的方式客观记录中日百姓的生活。”

谈及拍摄这部片子的原因,竹内亮坦承“最初源于自己对中国隔离措施的不理解”。

原来,2月中旬竹内亮和家人从日本回来后即被隔离,从起初的各种不理解,到后来对社区工作人员细致工作的钦佩,再到回家后体会到生活方方面面的改变,这一切都令他十分触动。

“拥有850万人口的南京迄今没有出现一例因新冠病毒感染而死亡的病例,90多名确诊人员在3月全部康复出院。中国民众在疫情面前表现出的空前团结与奉献让我非常感动。”竹内亮用隔离酒店举例说:“据我所知,许多酒店都是自愿为轻症患者或海外归来人员提供隔离住所的。”

2月,竹内亮注意到日本普通民众尚未认识到新冠病毒的危险性,主动进行防护的人很少。

“我看在眼里急在心里,就想让日本的朋友、民众看看中国具体防疫措施,让大家了解中国为什么有效控制疫情。希望能为日本提供一个参考。”

客观记录 让世界看到中国的努力

说到片子能迅速走红的原因,竹内亮分析说:“我是做纪录片的,客观记录是我的特色。两部纪录片,我都没有配上背景音乐。因为我不想去渲染什么、烘托什么,只想客观真实地记录南京的抗疫生活。”

无人机广播疫情期间的注意事项、外卖包装贴上工作人员的健康信息、连续奋

战一个多月的社区工作人员从隔离酒店出来休息时还要注意风向……在家上网课的儿子、医院里给患者配送药品的机器人等都成了他视频的素材。

简单的日常记录,没有渲染的平铺直叙,使得纪录片在疫情期间被国内外广泛传播。

《南京抗疫现场》中文版发布后,很快就登上新浪微博视频每日排行榜榜首。

竹内亮告诉记者:“中文版流行后,许多身在海外的华人朋友纷纷联系我,问我有没有英文版,他们也想让自己所处国家的民众看看。”

于是竹内亮又专门制作了说中文、配英文字幕的《南京抗疫现场》英文版,还特意加入了“欧洲朋友,不要歧视亚洲人戴口罩”等信息。

“希望能消除东西方国家在防疫措施认知上的差异,帮助更多国家的朋友更好地理解中国、理解亚洲人民抗击疫情的行动。”竹内亮说。

随着英文版纪录片的播出,韩国、俄罗斯、意大利等十多个国家的电视台纷纷联系竹内亮要求转播他的纪录片。他在确认播放平台和播出细节后免费提供给对方。

“我也看到当前一些针对中国的歪曲性报道,所以我希望国际媒体、其他国家民众能用客观的视角看到中国为防止疫情扩散所做的努力,客观看待中国,这是我作为一个纪录片导演最大的心愿。”

被南京市档案馆永久保存

投我以木桃,报之以琼瑶。在中国国内疫情防控形势不断向好之际,南京市秦淮区政府找到了竹内亮,希望委托竹内及其妻子赵萍,以双方共同的名义向日本捐赠5万只口罩。“这些口罩对日本来说太及时了。”竹内亮说。

目前,这批口罩中的大部分已捐赠给东京一家新冠肺炎定点医院。此外,收到捐赠的还有不少日本企业,他们纷纷发来感谢信。

4月3日,南京市档案馆将竹内亮拍摄的《南京抗疫现场》系列纪录片的相关影视资料永久保存。

“听到这个消息非常开心。接下来,我想去武汉。希望用镜头记录经历磨难后解封的武汉,向世界呈现真实的武汉。”

新华社东京4月10日电



日本纪录片导演竹内亮。



纪录片中日本归来同事的“酒店隔离生活”。



纪录片中疫情期间南京餐厅的一人一桌。均系资料图片

王霜等三名武汉籍球员归队

核酸检测阴性

新华社南京4月10日电 中国足球队消息,中国女足3名武汉籍球员王霜、吕悦云和姚伟已正式归队,参加在苏州组织的中国女足国家队集训。10日,国家队接到苏州防疫部门告知,3名球员核酸检测结果均呈阴性。

中国女足国家队4月初在苏州集中开始为期4周的集训,但受疫情影响滞留武汉的王霜、吕悦云和姚伟均未出现在名单中。4月8日武汉解除离汉离鄂通道管制措施,中国足协第一时间补充征调3名球员于8日至30日参加

此次集训。据透露,3名球员8日晚抵达苏州,9日在酒店房间接受核酸检测,此后一直在酒店房间内接受隔离观察,3人身体状况良好。

10日,苏州防疫部门告知女足国家队,3名球员核酸检测结果均为阴性。在确认无人感染后,根据江苏省相关部门疫情防控要求,目前持健康码绿码的王霜将开始正常训练,持健康码黄码的吕悦云和姚伟将按照要求在酒店房间内隔离观察7天,其间按照教练组的安排进行恢复性训练。

没有疫苗就不去看比赛

新冠肺炎疫情给美国体育比赛带来阴影

新华社华盛顿4月9日电 由于新冠肺炎疫情在美国的持续蔓延,绝大多数体育比赛已经偃旗息鼓,尽管热情奔放的美国人渴望现场观看体育赛事,但是疫情造成的心理冲击远未结束。美国华盛顿大学9日发布的一份调查报告显示,在新冠疫苗没有问世前,大多数美国人不会去现场看比赛。

这项问卷调查涉及762人,其中有72%的受访者表示如果没有疫苗问世,就算疫情平息、比赛恢复,他们也不会去现场观战;而在受访者中自认为是体育迷的群体中,也有61%的人表示如果没有疫苗就不会去现场看比赛。

调查称,假如未来比赛重启,仅有13%的受访者表示,他们可以像以前一样若无其事地在现场观看比赛。

此前曾有很多赛事讨论过“空场”比赛的方案,体育迷们显然也很赞同这一做法。该调查中有76%的受访者表示可以观看没有球迷呐喊助威的体育比赛转播,而且也不会因此感到乏味。但与此同时,有46%的受访者表示,他们认为2020年全年的体育赛事都将被取消。

本月初,美国总统特朗普曾与美国主要职业体育联盟的负责人进行过一次沟通会,他表示希望这些比赛尽可能快速地恢复举行。

梅西否认转会传闻

新华社马德里4月9日电 针对近日关于自己的转会传闻,效力于西甲巴塞罗那俱乐部的阿根廷球员梅西9日予以回应,表示有关他的转会传闻均不属实。

最近几天有意大利、西班牙和

阿根廷的多家媒体报道称,梅西有可能下赛季加盟意甲豪门国际米兰或者重返母队、阿根廷俱乐部纽维尔老男孩。

“这都是假消息,幸好没人相信。”梅西在社交媒体上写道。

NBA本月将足额发放球员工资

据新华社华盛顿4月9日电 据美国媒体9日报道,尽管新冠肺炎疫情导致联赛暂停,但美职篮(NBA)本月足额发放球员工资。

3月11日,由于犹他爵士队球员戈贝尔确诊感染新冠肺炎,NBA决定从3月12日开始暂停本赛季的比赛,到目前为止已经约一个月没有比赛。

对于大多数NBA球员而言,4月15日是他们下一个工资发放日。从“停摆”日到4月15日这段时间内,NBA有250多场比赛被推迟。NBA球队和球员工会在过去几周内一直就工资如何发放进行讨论,最终决定尽管并没有进行比赛,但本月的工资将足额发放。

不过本月足额发放工资并不能左右未来的工资发放模式。根据球队和球员工会之间的集体议价协议的某些条款,如果因为一些原因导致比赛取消,则球员的薪资将会受损。根据计算,假如本赛季剩余全部比赛被取消,则球员人均会损失年薪的20%。

NBA早些时候表示,由于疫情发展很难预料,联盟在5月前不会决定本赛季到底如何收尾以及何时恢复比赛。到目前为止,联盟没有取消任何一场比赛。

目前新冠肺炎疫情席卷北美,包括NBA在内的诸多北美职业赛事暂停,其余的体育赛事也基本被推迟或者取消。

日本大阪篮球队出现大规模感染

15名球员中11人确诊新冠肺炎

据新华社东京4月10日电 日本大阪七福神篮球俱乐部日前宣布,俱乐部又有4名球员被确诊感染了新冠肺炎,从4月1日第一名球员确诊以来,全队15名球员中已经有11人被感染。

大阪七福神队是一支日本B联赛的职业篮球队。俱乐部首席执行官官直树说:“每个球员的症状都不严重,我们为给体育界带来的担忧和不便深表歉意。”俱乐部发表声明说,所有人员都已回家隔离。

俱乐部早些时候透露,全队的感染来自3月24日5名球员与俱乐部之外的7个朋友的聚餐(那7人中的一人后来被查出感染了病毒,当时没有人知道)。3月25日,全队进行了一次集训;27日,一名没有参加过聚餐的球员出现发烧症状。从4月1日开始,检查结果开始显示有人被感染,此后几天确诊人数不断增加。大阪七福神俱乐部也成为日本体育界曝出的最大规模的新冠病毒感染事件,此前,有多名日本职业棒球球员确诊感染。

另据日本相扑协会透露,一名低级别相扑选手也被确诊感染,这是日本第一位被感染的相扑选手。

疫情期间完成“云签约”

日本“最美书店”即将落户成都

新华社成都4月10日电 “刘仕川,有个来自日本的快递。”成都轨道城市发展集团商业部门负责人刘仕川8日终于收到了一份从日本寄来的《战略合作框架协议》。

“与莒屋书店的战略合作终于签字盖章了,这也意味着‘日本最美书店’要来成都了,这是成都TOD商业运营中签署的首个跨国合作项目。”刘仕川告诉记者。

TOD综合开发被视为轨道交通时代城市开发理念的更新和城市运营方式的重构,以打造多中心、组团

式城市空间格局,减少城市交通需求总量,形成就近上班、就近上学、就近购物、就近活动的城市生活模式为愿景。2019年以来,成都14个TOD示范项目加紧建设,面向全球引进顶尖商业资源,营造新经济、新消费场景,推动城市商业业态升级。

根据双方合作协议,莒屋书店将参与成都TOD综合开发项目的规划、企划,开设“莒屋书店”品牌店和旗舰店,共同打造成都文化消费目的地。

莒屋书店成立于1983年,在全球经营约1400家门店,是日本最大的书

店连锁,“代官山·莒屋书店”被誉为“全世界最美的二十家书店”之一。

刘仕川称成都TOD与莒屋书店结缘是“一见钟情”。去年底,成都TOD向莒屋书店发出邀约,当天就得到回复:“立即来成都考察。”

2019年12月5日,莒屋书店中国事业部董事长野村拓带队来到成都,了解成都TOD的规划理念;9日,莒屋书店市场调查团队进驻成都;3天之后,拟合作项目资料发送到日本总部。今年1月8日,双方拟订战略合作框架协议内容。

“从第一次见面到拟订战略合作内容,一共24个工作日,双方都以最快速度推进。”刘仕川说。

然而,新冠肺炎疫情给合作的推进带来巨大困难。双方通过视频会议的方式克服困难,“每次视频会议前,我们都会针对分歧点,提前准备至少三套预案,保证充分沟通。”

这一特殊时期的特殊办法确保了合作顺利推进。3月中旬,双方就《战略合作框架协议》达成一致。4月8日,经双方签字盖章确认的协议送达成都,双方在疫情期间完成“云签约”。

商品房预售证信息变更公告

珠海利腾投资有限公司,在2019年9月29日办理的《广东省珠海市商品房预售许可证》(预售证号S201900008-4),预售房屋栋号C2栋,备注中因不可售房源门牌编号变更,变更房源信息如下:

- 1.原跃升路01号变更为跃升路05号
- 2.原跃升路03号变更为跃升路07号
- 3.原跃升路05号变更为跃升路09号
- 4.原跃升路07号变更为跃升路11号
- 5.原跃升路11号变更为登喜街08号
- 6.原跃升路13号变更为喜悦巷06号
- 7.原跃升路15号变更为喜悦巷02号
- 8.原跃升路17号变更为喜悦巷01号
- 9.原跃升路19号变更为登喜街04号
- 10.原跃升路21号变更为喜悦巷03号
- 11.原跃升路23号变更为喜悦巷05号
- 12.原跃升路25号变更为喜悦巷07号
- 13.原跃升路9-201号变更为跃升路13号201
- 14.原跃升路9-202号变更为跃升路13号210

- 15.原跃升路9-203号变更为跃升路13号202
- 16.原跃升路9-204号变更为跃升路13号203
- 17.原跃升路9-205号变更为跃升路13号207
- 18.原跃升路9-206号变更为跃升路13号206
- 19.原跃升路9-207号变更为跃升路13号205
- 20.原跃升路9-208号变更为跃升路13号204
- 21.原跃升路9-301号变更为跃升路13号301
- 22.原丰源街08号变更为丰源街10号
- 23.原丰源街10号变更为丰源街12号
- 24.原丰源街12号变更为丰源街14号
- 25.原丰源街28号变更为丰源街26号
- 26.原丰源街16号、20号、22号不变

凡对本次变更有异议的单位或个人,请于公告之日起20个工作日日内,携带相关证明文件原件,到珠海利腾投资有限公司售楼部登记。

咨询电话:0756-8622666、13928055807 邱小姐
珠海市住房和城乡建设局
2020年4月10日

公告

2020年3月31日,我站在内伶仃岛南面海域查获一艘长约18米、宽约2.5米的绿色纤维快艇,无船名船号,船尾悬挂三台汽油发动机。

请以上船舶船主在6个月内持船舶有效证件到我站认领,否则我站将依法对其进行处理。
珠海海警局万山工作站
2020年4月10日

清算公告

珠海市香洲区孝道社会工作服务中心,统一社会信用代码:52440402M1JL456195U,本中心自2020年4月1日起停止开展活动。请债权人自本中心声明之日起60日内,向本中心清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后,本中心将向登记机关依法申请注销登记。电话:13286019110。

广东省珠海市中级人民法院公告

(2018)粤04强清4号之二
2018年10月16日,本院根据广东省环境工程装备有限公司的申请裁定受理珠海科晟环境工程有限公司强制清算一案。清算组向本院提交终结强制清算程序报告,称经调查,珠海科晟环境工程有限公司无财产、无账册,无法进行清算,请求本院终结该公司强制清算程序。本院认为,《最高人民法院关于审理公司强制清算案件工作座谈会纪要》第28条规定,对于被申请人没有任何财产、账册、重要文件、人员下落不明的,应当以无法清算为由终结清算程序。清算组的申请符合上述规定,应予以准许。为此,参照《最高人民法院关于

行政处罚事先告知书送达公告

黄伟忠[身份证号码(澳门):1571328(2)]:
我局于2019年7月25日发现你未取得《医师执业证书》开展牙科诊疗活动,现依据《中华人民共和国执业医师法》第三十九条的规定,决定对你作出没收证据先行登记保存的药品、器械,处以40000元(肆万元)罚款的行政处罚。
因其它方式无法送达,本机关依法公告送达。请你自公告之日起六十日内到本机关领取《行政处罚事先告知书》(珠香卫医罚告(2020)82号),逾期即视为送达。
根据《中华人民共和国行政处罚法》规定,你有要求举行听证的权利。如要求听证,应当在本行行政处罚事先告知书送达后3日内提出申请,逾期视为放弃听证。
(联系地址:珠海市香洲区梅华东路351号2号楼市卫生健康局综合执法一支队,电话:0756-2264096)
特此公告。

珠海市卫生健康局
2020年4月9日

建设工程规划许可批前媒体公示

湖心金茂悦城市花园A区域项目根据《珠海市城乡规划公开公示管理办法》相关规定,须进行批前公示,具体公示内容详见项目现场公示,公示时间为2020年4月11日至2020年4月20日。相关利害关系人对公示内容如有异议,可在公示期内向珠海市自然资源局斗门分局反馈。

有效意见反馈方式:书面意见(写明真实联系人姓名、联系电话、联系地址),请送至珠海市自然资源局斗门分局建筑规划管理科和斗门行政服务中心自然资源局窗口。
科室电话:5570810,窗口电话:2783274,科室地址:井岸镇白藤湖艺海小区4号(鳄鱼岛东南侧)。

珠海市自然资源局斗门分局
2020年4月10日